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Reflektivní zpráva zapojené organizace 

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflektivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve 

chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10 

Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojená do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší 

organizaci testovány/pilotovány. 

Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala. 

Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na 

zlepšení popsaných nedostatků. 

 

Participace na tomto projektu nám poskytla možnost rozvinout některé aktivity nad rámec běžné výuky. Především se 

jednalo o možnosti čerpání finančních prostředků na realizaci různých aktivit typu projektový den, čtenářské dílny, 

jazykové kroužky nebo jiné volnočasové kroužky pro žáky naší školy. Celkově se dá říci, že v rámci všech těchto oblastí 

jsme finanční prostředky čerpali v různé míře oproti původnímu plánu. Jejich nerealizace byla způsobena především 

protipandemickými opatřeními a nepřítomností žáků ve školách. Z tohoto důvodu jsme tak vyčerpali přibližně polovinu 

plánovaných prostředků. 

I přes tyto nenaplněné plány hodnotíme celkový přínos projektu pro naši školu jako významnější, kdy především v oblasti 

možnosti sdílení zkušeností s ostatními školami byla vítána a v mnohých ohledech i prospěšná. Toto probíhalo ve 

formálnější rovině, například na pracovních skupinách nebo i na neformální rovině mezi jednotlivými učiteli a řediteli 

mimo struktury projektu. V průběhu celé realizace projektu jsme se také podíleli na tvorbě různých dokumentů, které 

připravoval realizační tým projektu a ve vazbě na naši školu jsme také pravidelně aktualizovali a vyhodnocovali Akční 

plán pro jednotlivé školní roky a Strategický rámec investičních priorit. 

Ze společných aktivit pořádaných realizačním týmem pro do projektu zapojených škol jsme se například zúčastnili 

v posledním roce v dubnu 2022 výjezdního zasedání ředitelů škol. Účast na akcích hodnotíme jako přínosnou. 
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